

În atenția claselor a 11 a și a 12 a**INVITATIE la Romanian International University Fair – RIUF**

Grupul EDUCATIVA are plăcerea să vă invite pe **20 martie 2014 la Congres Hall Palas** în Iași la cea de-a XIV-a ediție a **Târgului de Universități Internaționale RIUF**.

Vă așteptăm cu drag alături de elevii dumneavoastră la eveniment, târgul fiind adresat în special **elevilor din anii terminali (clasa a XI-a și clasa a XII-a)**. Aceștia vor avea oportunitatea să interacționeze cu reprezentanții universităților din străinătate și din țară, să participe la seminariile și prezentările susținute de instituțiile prezente la târg sau chiar să afle pe loc dacă au fost admiși la programul de studiu dorit.

Profesorii care participă la cea de-a IV-a ediție RIUF vor beneficia de o **diplomă** din partea organizatorilor ce atestă implicarea acestora în dezvoltarea academică a propriilor elevi. De asemenea, se eliberează și un **certificat de participare** pentru liceul pe care elevii și profesorii îl reprezintă. Acestea vor fi ridicate la ieșirea din eveniment.

De ce vizitează an de an elevii, părinții și profesorii RIUF? Ce oferă RIUF?

1. Facilitarea contactului direct al tinerilor cu mediul universitar național și internațional
2. Informarea tinerilor și a societății asupra diferitelor sisteme educaționale existente în lume și a specializărilor oferite de universitățile din România
3. Informarea tinerilor cu privire la oportunitățile de studiu în România și străinătate
4. Combaterea principalelor „mituri” cu care se confruntă societatea în ceea ce privește studiul în străinătate
5. Educarea studenților interesați să studieze în străinătate despre procesul de admitere și realizarea unui dosar de admitere cât mai bun
6. Participarea elevilor și studenților la traininguri/workshopuri despre studiul în România și în străinătate (scrierea documentelor, alcătuirea dosarului, procesul de admitere).
7. Informarea elevilor cu privire la modul în care sunt abordate cursurile (interacțiunea profesor - student, proiectele în care vor fi angrenați pe durata studiilor, partea practică a studiilor, evaluarea cursanților)

Pentru înscrierea la RIUF Iași și informații suplimentare vă rugăm sa ne contactați la adresa de e-mail anca.gilca@educativa.ro sau la numărul de telefon 0758.815.034.

Evenimentul se desfășoară în parteneriat cu Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, British Council, CampusFrance, DAAD, Comisia Fulbright. Târgul de universități internaționale, RIUF, promovat și dezvoltat de Grupul EDUCATIVA, a fost demarat în anul 2005, fiind primul eveniment de profil din România care oferă o sursă sigură de informare cu privire la educația superioară în cadrul instituțiilor internaționale și încearcă să distrugă miturile despre studiul în străinătate. Astăzi, RIUF a devenit cel mai mare târg educațional internațional din Estul Europei, oferind elevilor și studenților ocazia să se întâlnească față în față cu reprezentanți ai instituțiilor de învățământ național și internațional aflând informații concrete personalizate direct de la sursă.

Vă așteptăm cu drag la RIUF!


 **Daria Dragomir**
Coordonator eveniment